



FÜGGETLEN KÉPES HÍRLAP

Ára: 59 Ft

Mancsot visszahívták

A magyar mentőcsapat a mentési munkát irányító izmiti tűzoltóparancsnok kérésére visszautazott Törökországba, emiatt Mancs nem kóstolhatta meg a **Mai Nap** ajándékát (32. oldal)



FOTÓ: NÉMETH GABRIELLA

Jelcin pénze 7. oldal magyar bankban



Albán származású építési vállalkozó utalt át Jelcin számlájára egymillió dollárt egy magyar bankba

Támogatják a metró építését a kisgazdák

Torgyán József és Demszky Gábor a jövő héten újra egyeztetnek (3. oldal)

FOTÓ: MTI



Tamás (22) szövegíró



Ezen a héten az ötös találat nyereménye:

800 000 000 Ft



SZERENCSEJÁTÉK RT.

Topmodell született



Vidám modelljelöltek

FOTÓ: NÉMETH GABRIELLA

Idén is megrendezték az Elite Model Look versenyt, amely az egyik legrangosabb modellfelfedező viadal a világon. Hazánkban több száz jelentkező közül, két fordulóban választották ki azt a tízennégy lányt, aki tegnap színpadra léphetett a nagytérenyi Campona üzletházban. A döntősök korábban négy napot töltöttek együtt Szentendrén az előkészítő táborban. Itt fotók készültek róluk, amelyeket tegnap bemutatnak a nagyközönség és a szakma képviselői-

nek. Megbizonyosodhattunk róla, hogy a jó modellnek ezer arca van. Márpedig a győztes könnyen topmodellé válhat. Az első helyezett Nizzába utazhat, ahol több, mint hetven ország legjobbjaihoz méri szépségét, tudását. A többiek sem panaszkodhatnak, hiszen a versenyt szervező ügynökség által véltően sok munkalehetőséghez jutnak majd.

A tegnapi gálán Hartai Lilla bizonyult a legígéretesebb magyar tehetségnek.

T. T. L.

HARAPOTT

Szinte nem múlik el hét, hogy ne adhatnánk hírt harci kutyák támadásáról. Ezúttal Nyírcsaholyban támadta meg a pitbull a szomszédos Orgován család két gyermekét. Szerencsére mindketten kisebb sérülésekkel megúszták a kalandot, a

mátészalkai kórházban ellátták őket. A pitbull már korábban is nekiugrott egy embernek a faluban, a vállát harapta meg. Azóta láncon tartották, de abból ki tudott szabadulni. A rendőrség eljárást indított a kutya gazdája ellen.

mt

A NAP HÍRE: Kampányt indított a brit kormány az otthoni részegen szakácskodók ellen, ugyanis a háztartások tüzeseteit gyakran ők okozzák.

A NAP SAJNÁLKÖZÖSE: Jaj a tüzes menyecskének, a tűzről pattant fehérnépeknek, a családi tűzhely melegének! Még a tüzes víz is kitiltatik a fakanál mellől.

Anyját verte

Többször megütötte, kiabálta saját szüleit egy fiatal fiú. Most jött el az idő, amikor apja számára betelt a pohár. Feljelentést tett a VI.-VII. kerületi kapitányságon. A szülők elmesélték, hogy a fiú szenvedélybeteg, éjjel-nappal a játékkermeket járja, és a gépekbe dobálja az összes pénzt, amit otthonról emel el. A srác a bezárt szekrényből ellopta apja éttermének kulcsát, és a kasszából lenyúlt 25 ezer forintot. Édesanyjától pedig erőszakkal veszi el a bankkártyát. Olyan is előfordult már, hogy az apja által használt céges autót is meglovasította, de azt később megtalálták egy játékkerem előtt, sérülten, 100 ezer forintos kárral. Legutóbb pedig ismét elvette anyja kocsijának kulcsát, forgalmiját. Eközben

párszor arcul ütötte az asszonyt. A fiút azóta nem látták. Az Opel Corsa értéke közel kétfélmillió forint. A mindenre elszánt fiatalember már több gyógykezelésen is részt vett, úgy tűnik, hiába. S. A.

Nagyobb a füstje

Tűz ütött ki szerda este Budapesten a Stadion Szálló szennyestároló helyiségében. Környékén hatalmas füst gomolyog, ezért a tűzoltók egy füstszívásra képes kocsit is bevetettek. Az ügyeletes elmondása szerint a szerencsétlen eset következtében senki nem sérült meg. A tűz keletkezésének okát vizsgálják.

Nem kóstolta meg lapunk ajándékát

Mancs visszarepült

Mancsnak nem volt módja megkóstolni a Mai Nap ajándékát, a kubai fehér rumot. A mentési munkákat irányító izmityi tűzoltóparancsnok kérésére a Miskolci Speciális Felderítő és Mentőcsoporthoz tagja, kutyáikkal kedd este visszarepült Törökországba.



Viking és Mancs gazdája (jobbról) a társakkal gyorsan csomagolt

FOTÓ: NÉMETH GABRIELLA

Szinte csak perceik voltak felkészülni az útra. Ezért az egyik nagy áruház által felajánlott konzerveket sem tudták átvenni. Mindössze a kutyák tápját csomagolták be, és indultak Pestre. Útjukat többször megszakították, hiszen végig kérdéses volt, kapnak-e helyet valamelyik légijáraton. Végül a török légitársaság gépevel indultak. Szer-

da kora reggeltől már Izmit négy részén dolgoztak ahol a munkagépek megkezdtek a házak bontását. Ilyenkor csak abban reménykedhetnek a keresők – mint ezt dr. Éliás Pál izmityi főkonzultól megtudtuk –, hogy az alsó szinteken vagy a pincékben találhatunk még valakit. Izmitben kitörő örömmel fogadták a magyar csapatot

és elsősorban az ott csodakutyaként ünnepelt Mancsot. A főkonzul elmondta, felkészültek arra, hogy a miskolciaknak konzerveket, gyümölcsöt, és a kutyáknak palackozott vizet vigyenek. (sebes)

